

打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪取得重大战果

新华社北京9月5日电 记者5日从公安部获悉,9月3日,在公安部和云南省公安厅的组织部署下,西双版纳公安机关依托边境警务执法合作机制,与缅甸相关地方执法部门开展联合打击行动,一举打掉盘踞在缅北的电信网络诈骗窝点11个,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人269名。

此次抓获的电信网络诈骗犯罪嫌疑人中,中国籍186名、缅甸籍66名、越南籍15名、马来西亚籍2名,幕后“金主”、组织头目和骨干21名,网上在逃人员13名,包括1名潜逃19年的命案在逃人员。现场查获电脑、手机、手机卡、银行卡和诈骗话术脚本等一大批作案工具。目前,中国籍犯罪嫌疑人已移交我方,公安机关将彻查其违法犯罪事实,依法予以严惩。

今年年初以来,缅北涉我电信网络诈骗犯罪多发高发,由此衍生了偷渡、非法拘禁等一系列犯罪活动,严重侵害我

国人民群众财产安全和合法权益,广大群众深恶痛绝。公安部对此高度重视,全面加强对缅北涉我电信网络诈骗犯罪的综合研判,认真分析诈骗手法类型,查清诈骗窝点和人员情况,收集固定犯罪证据。近期,公安机关侦查梳理出一批缅北涉我违法犯罪线索,相关诈骗窝点主要涉及冒充领导熟人、虚假投资理财、冒充电商物流客服等诈骗犯罪,关联全国电信网络诈骗案件1100余起,涉案金额1.2亿元。在充分掌握犯罪事实和证据基础上,公安部部署指挥云南公安机关加强边境警务执法合作,联合缅甸相关地方执法部门成功打掉上述诈骗窝点,狠狠打击了诈骗分子嚣张气焰,形成强大震慑。

公安部有关负责人表示,当前电信网络诈骗犯罪特别是缅北涉我电信网络诈骗犯罪形势严峻复杂,公安机关将进一步加大打击力度,坚决维护人民群众生命财产安全。同时,积极会同相关部门进一步完善

责任制度,形成协同打击治理合力。针对群众报警反映其亲属被困境外情况,公安机关将在充分调查基础上,加大对外交涉和解救力度,最大限度保护其人身安全和合法权益。特别是部分被困人员在境外遭受非法拘禁等情况,公安机关将加强警务执法合作,敦促有关国家和地区执法部门加大工作力度,严惩犯罪分子。对于出境从事电信网络诈骗活动的人员,公安机关将依法查清其出境过程和境外活动情况,如构成偷越国(边)境、诈骗等违法犯罪的,将追究法律责任。

公安机关正告电信网络诈骗犯罪分子特别是潜藏在境外的相关人员,要认清形势,悬崖勒马,立即停止电信网络诈骗及关联犯罪活动,尽快回国自首,争取宽大处理。请广大群众增强安全防范和法律意识,不要受“高薪招聘”诱惑赴境外从事诈骗活动,否则将面临法律严厉制裁。

中国服务进出口规模连续9年世界第二



新华社北京9月5日电

面对复杂严峻的外部环境,中国服务贸易坚持创新发展,彰显开放活力,国际竞争力持续提升。从2023年服贸会上传来消息:去年中国服务进出口总额达8891亿美元,同比增长8.3%,连续9年位居全球第二。从“中国制造”到“中国服务”,我国经济跑出动能转换“加速度”。

由商务部牵头编制的《中国服务贸易发展报告2022》显示,中国服务进出口规模再创历史新高,离岸服务外包规模稳步扩大,转型升级效果明显。报告认为,中国服务贸易已成为推动外贸增长、构建新发展格局、培育国际合作和竞争新优势的重要力量。

近年来,国家服务业扩大开放综合试点示范推出1100多项先行先试政策措施;全面深化服务贸易创新发展试点扩展到28个、累计推动实施试点任务措施2883项;连续修订外资准入负面清单、取消或放宽服务领域准入限制……服务业和服务贸易充分发挥改革开放“试验田”作用,日益成为深化对外开放的新动力。

商务部国际贸易谈判代表兼副部长王受文说,今年上半年,我国服务业占GDP

比重达56%,对经济增长的贡献率为66%,服务业利用外资占到我国全部利用外资的70%。“我们要坚持以高水平开放促进高质量发展,致力于与各国共促开放共享的服务经济。”他说。

随着大数据、云计算、物联网和人工智能等技术加速创新,中国服务贸易加快数字化转型。如今,数字文化、数字金融、互联网医疗、在线教育、智慧物流等新业态、新服务不断涌现,大大拓展了服务业的应用场景。2022年可数字交付的服务出口超过2100亿美元,占服务出口比重超过50%。

世界经济开放则兴、封闭则衰。服务贸易创新发展一直在路上。“商务部将推动加入CPTPP(《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》)和《数字经济伙伴关系协定》等更多的国际经贸协定,对标国际高标准的经贸规则,在北京等5个有条件的自贸试验区和海南自贸港先行先试,引导外资加大节能环保、研发创新等领域的投资力度,为推动全球贸易、经济开放、包容增长共同努力。”王受文说。

上图 9月5日在首钢园拍摄的一款人形智能服务机器人。

(新华社发)

台风“海葵”在广东饶平县第三次登陆

新华社广州9月5日电 广东省气象台通报,5日6时45分前后,今年第11号台风“海葵”以热带风暴级在广东潮州市饶平县沿海地区再次登陆,登陆时中心附近最大风力18米/秒(8级)。此前,台风“海葵”已先后登陆台湾省台东市

和福建省东山县沿海。

广东省气象台预报,“海葵”将以10公里至15公里的时速向偏西方向移动,强度逐渐减弱。

广东省防汛防旱防风总指挥部最新通报,截至9月4日12时,惠州以东海域客运航线已停运23条,汕头市和潮州市全市停课。

撤离任务,27897艘渔船在港避风,2139名渔排养殖人员、453名海上风电工作人员、149名海洋牧场养殖人员全部上岸避险,25个滨海景区全部关闭。此外,铁路部门已停运列车515列,惠州以东海域客运航线已停运23条,汕头市和潮州市全市停课。

两部门预拨2亿元支持防汛防台风救灾工作

新华社北京9月5日电 记者5日从财政部了解到,财政部、应急管理部4日紧急预拨2亿元中央自然灾害救灾资金,

支持广东、福建、浙江、广西、海南等5省(区)做好防汛防台风应急救灾工作,由地方统筹用于应急抢险救援和受灾群众救

助,重点做好搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等。

殷秀梅当选新一届中国文艺志愿者协会主席

新华社北京9月5日电 中国文艺志愿者协会第三次全国代表大会5日在京闭幕,大会选举殷秀梅为中国文艺志愿者协会第三任主席。

大会还选举山翀、刘劲、任军、任鲁豫、何加林、李仙花、杨

红、张凯丽、汪舒南、宋靖、吴碧霞、孟广禄、林永健、姚建萍、黄渤、龚宇、樊建川、冀彦伟为中国文艺志愿者协会第三任副主席。

本次大会于4日、5日在京举行。会议审议通过了工作报

告,修订了《中国文艺志愿者协会章程》,选举产生了中国文艺志愿者协会新一届领导机构。会议期间还举办了“服务中国之治 创造美好生活”——中国文艺志愿服务十年成果展等活动。

生活资讯

8797222
15839166889
一个电话 上门办理



欢迎咨询办理

厂房仓库

我公司在高新区文丰路有厂房
6400余平方米、土地1.5万平方米,
对外出租,价格优。电话:13782610532

生活资讯周一至周五刊登

欢迎来电咨询办理 广告

个人住宅

出售门面房

面积86平方,价格38万元,位置
建设路铜马雕塑东侧凯莱大酒店对
面。电话:13603445661(微信同号)

出售

建业·迎宾府电梯洋房,145.28平
方米,三室两厅两卫,南北双阳台,
二楼两户,小区中心位置,南北通
透,送车位。电话:15039091899



结婚公告、爱情表白、婚姻纪念、生
日祝福、升学祝贺、乔迁之喜等喜事均
可登报。
喜事热线: (0391) 8797520



广告



王浩浩先生、钟村女士定于
2023年10月3日正式结为夫
妻,谨以白头之约,书向鸿笺,
好将红叶之盟,载明誓谱。特此
登报,敬告亲友,亦作留念。



全景宇先生、孙永敏女士定
于2023年10月27日正式结为
夫妻,谨以白头之约,书向鸿笺,
好将红叶之盟,载明誓谱。特此
登报,敬告亲友,亦作留念。